

被一个疯子砸中脸 意大利总理掉俩牙 这不是他首次挨打,以前被人用三脚架砸过

意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼13日晚在米兰出席政治集会时突遭一名男子袭击。被摞倒在地上的贝氏面部受伤,口鼻流血。初步诊断结果显示,贝氏鼻骨轻微骨折,两颗牙被打掉,但没有生命危险。袭击男子事后立即遭拘,被带往警察局接受审讯。警方说,这名男子有精神病史。

事发经过

贝卢斯科尼遇袭前在米兰市中心杜莫广场集会上可谓意气风发。他当晚参加执政党意大利自由人民联盟庆祝集会,向数千计挥舞旗帜的支持者发表演说,为明年3月地方选举造势。

演讲过程中,他与台下少数反对者“对骂”。大约10人朝他大喊“小丑”、“窃贼”。贝卢斯科尼当即反击道:“无耻!无耻!”借麦克风盖住对方声音。

“我不是反对派所谓的恶人,这不仅是因为我长得帅。”他说,自己拥有63%的民众支持率,领导政府取得成绩,例如在美国政府“放任雷曼兄弟公司自生自灭后”,他说服政府介入,以避免“400家银行破产,使世界免于陷入一场惊人且可怕的危机”。

演说即将结束,贝卢斯科尼说自己依旧“年轻有型”,还解开衬衫显示他“甚至没有穿背心”。他和数十名部长合唱国歌,结束演说,走下台与人握手、签名。不料,塔尔塔利亚冲上前,将象征米兰市的杜莫大教堂微缩模型掷向他脸部。贝卢斯科尼被打倒在地,口鼻都在流血。

贝卢斯科尼遇袭后被火速送往米兰圣拉斐尔医院接受治疗。医院发言人保罗·克卢姆说,总理“瘀伤不轻”,“受惊不小,情绪低落”。“他还没回过神来到底发生了什么。”贝卢斯科尼后来告诉看望他的一家意大利电视台主持人,袭击中没伤到眼睛是个“奇迹”。



受害者

姓名:西尔维奥·贝卢斯科尼
年龄:73岁
身份:意大利总理
伤势:鼻骨轻微骨折,掉了两颗牙,唇部里外受伤,需要缝针。
背景:贝卢斯科尼今年麻烦缠身,身陷一系列桃色事件并惹上离婚官司。

意大利总理贝卢斯科尼在米兰出席集会时遇袭受伤,已被送往医院治疗

曾接受过10年的精神疾病治疗
袭击时,手持一个大教堂塑像

并无生命危险
只是鼻骨出现一处骨裂
两颗假牙被打飞

肖潇 编制 新华社发

两种猜测

反对派的指使

一种推测认为,袭击者是受贝卢斯科尼反对派的指使。

据报道,贝卢斯科尼在13日的演说中强烈指责左翼,并不断标榜政府成就,目的就是为了让自己的脚站稳,赢得更高的支持率。

还有媒体认为,这起事件是近日意大利50万民众游行要求贝氏下台的一系列行为的延续。近来,贝氏的媒体、房产及私人生活均是非不断,他甚至被曝与黑手党扯上了关系。

球迷发泄不满

另据意大利媒体猜测,袭击者塔尔塔利亚很可能是一名AC米兰(贝卢斯科尼是AC米兰俱乐部老板)球迷,他不满于贝卢斯科尼的投资政策,或者是AC米兰同城死敌国际米兰的支持者。

2007年后,全球经济衰退,贝卢斯科尼的资产一年比一年减少,于是在对手国际米兰一次次以大手笔引进球星和著名教练的同时,AC米兰却不得不节衣缩食,依靠过气球星和年轻队员过日子。

新闻延伸

遇袭并非头一回曾挨砖匠三脚架

这已经不是贝卢斯科尼第一次遭袭,早在2005年1月1日,贝卢斯科尼在罗马市中心曾遭到一名游客用相机三脚架的突袭,导致他的右耳和脖子有轻微的擦伤。袭击者是28岁的砌砖工人博斯科。博斯科说,自己当时的举动只是为了吸引一些女性的注意,没有任何政治动机。贝卢斯科尼后来原谅了他,还邀请博斯科到罗马拜访他。

均据新华社

郑州晚报手机报
联通用户发送701到10655885
电信用户发送18到106592066
3元/月(不含通讯费)

今年水宜生送礼市场不同寻常,很多消费者不是一台一台地买水宜生,而是一买就是四台、五台,甚至十台,水宜生销售记录每天都被不断刷新。为什么水宜生成为消费者日常饮水和节日送礼的首选品牌?原来孝敬父母,探亲访友,选择神奇水杯“水宜生”,不但让大家都喝上了健康好水,健康一生,也送去了自己的浓浓心意和美好祝愿。

水宜生 随时造好水 轻松解决大问题 清烟、解酒、健体质 掀起亲情送礼潮

儿子送我水宜生 没想到,血压真的降下来了

张大伯说:“我和老伴现在用的水宜生是1年前孩子们送的,他们说用它喝水能通便秘,降血脂降血糖,城里人都在用。用了两个礼拜,老伴的便秘就好多了,前几天,我们去医院一检查,高血压、高血脂那几个指标都正常了,水宜生太神奇了!”

朋友送我水宜生 清烟解酒,水宜生很“牛”

提起水宜生,王老板兴奋地说:“由于业务关系,天天烟酒不离身,烟抽多了就咳嗽,酒喝多了胃里都是酸,胀的慌,过好几天才能恢复过来,闹心啊。北京一朋友买了

一台水宜生送给我,他说这不是一个普通的杯子。当初看到它的清烟解毒实验,感觉挺神奇的,才用了2个月,抽烟后嗓子不再干痒咳嗽了,酒量也见长,就算喝醉,第二天也不头晕!我现在出差谈业务随身携带,随时随地喝好水,不仅身体好,生意都红火起来了,水宜生,牛!”

男友送我水宜生 塑身美容,水宜生真的管用!

“几个同事说水宜生能减肥,开始我还真不信。驻外学习两个月回来后,见她们真的瘦下来了,一个个身材比原来好多了,脸色也红润好看。真后悔当初没有和她们一起买。没想到男朋友在情人节那天



水宜生健康大使:

送了我一台红色水宜生。到现在用了三个多月,再也不怕加班,不用多锻炼,只要每天喝上5杯健康好水,皮肤就变得细腻光滑,连小腹都瘦了好多,水宜生不仅让我美容塑身,还是我的“爱情保鲜剂”。感谢男友,感谢水宜生!”在外企做行政的刘小姐洋溢着满脸的笑容。

【亲身验证】

三类人 特别适合用水宜生

水宜生制出的水,是弱碱性、负电位、小分子团、高含氧量和富含矿物质和微量元素的健康好水,完全符合世界卫生组织(WHO)公布的好水五项标准。喝水宜生健康好水,能中和体内酸性物质,清除自由基,从根本上解决现代人的健康难题。

●对中老年人来说:弱碱性能中和体内常年积累的酸性物质,改善酸性体质,逐步将体质转变成健康的弱碱性环境,有效预防酸性体质引发的肿瘤、糖尿病、高血压、高血脂、骨质疏松、痛风、结石、肥胖、便秘、早衰等问题。

●对社会精英来说:由于烟酒、熬夜和大负荷工作,都会在体内积累大量酸性物质,水宜生健康好水能及时清除这些酸性物质,保护肝肾,天天喝,天天清,时时捍卫您的健康,做你成功背后有力保障!

●对爱美女性来说:水宜生健康好水,呈现负电位,有很强的还原性,能清除体内自由基,延缓衰老,美容养颜。而且,水宜生将康好水是小分子团的水,能溶解脂肪,在喝水的同时悄悄瘦身,让女人实现悄然的完美变身!

专为家庭、办公室“饮水养生”设计 水宜生又出新品——智能微电解制水壶 A420

- 水宜生微电解制水壶制出的水具有弱碱性、负电位、小分子团、矿物质和微量元素特性,长期饮用,可调节人体酸碱平衡,中和自由基,提高免疫力,延缓衰老。
- 专为家庭、办公室“饮水养生”设计,研究应酬多,工作压力大,缺乏运动,肠胃代谢紊乱,长期处于亚健康状态的现代都市人特别适用。
- 24小时恒温锁定营养,更健康。采用微电脑控温芯片,智能精确控温,保证水的精确温度。24小时满足饮用和冲泡需求,即时冲饮,非常省心。



孝敬爸妈, 儿女为何都送水宜生?

- 父母年纪大了,容易得三高。用水宜生喝水,能中和体内酸毒,健体强身,预防三高。
- 老爸抽烟喝酒,用水宜生喝水,能清烟解酒,将烟酒的危害降到最低,送给老爸最适合。
- 水宜生能制出弱碱性、负电位、小分子团的健康好水,对于不想吃药和保健品的父母尤为适合,喝水就能养生保健。
- 水宜生品质高档、效果出众,通便、降血脂、降血糖通过北京三甲医院临床验证,还有多个国家权威机构的认证。

北京水宜生科技 咨询: 0371-60552200

团购: 13673683232 谨防假货,厂家指定销售:
紫荆山百货二楼医药部; 建设路商业大厦一楼医药部;
二七路金博大负一楼医药部; 花园商厦负一楼宝芝堂;
亚细亚负一楼医药部北门口; 花园路中环百货负一楼宝芝堂;
经三路世纪联华保和林药房; 长江路世纪联华保和林药房;
丰产路丹尼斯二楼医药部; 汽车北站丹尼斯一楼医药部;
东风路世纪联华一楼医药部; 嵩山路华润万家一楼医药部;
同仁堂紫荆山店。
新密: 电视购物中心(市政府招待所对面); 登封: 嵩山广场123数码; 巩义: 星月广场负一楼宝芝堂; 上街: 绿岛时尚(雕像西北角); 中牟: 绿岛时尚(新潮影院西邻); 荥阳: 绿岛时尚(万山路司法局楼下)。